

脸擦谢馥春,身穿海魂衫 脚踏回力鞋重成街头时尚 国货长沙又逢春 不是没有理由的 开个国货店,月入至少两三万

知道时尚是什么吗?

如果你问走在流行前线的“潮人”,他会肯定地告诉你,时尚就是:脸擦谢馥春,身穿海魂衫,脚踏回力鞋,然后再背一个雷锋书包。时尚,大多时候是轮回。上世纪80年代,白色鞋面、红色条纹再加上厚厚橡胶底的回力鞋是相当牛的“潮人标志”,如今,已淡出人们视野的回力又开始引导时尚。

记者发现,近来那些老国货又悄悄地在长沙火了起来。回力鞋、谢馥春、宫灯等老国货成为长沙白领们想尽办法要淘的宝贝。尽管价格都不高,价格多在50元以内,但经营者却收入不菲,一家国货店月入最少两三万。

■实习生 吴林 刘珊珊 记者 刘玲玲

留学生是购买主力

自称潮人的90后长沙女孩周英,最喜欢穿的鞋子不是阿迪达斯,也不是耐克,而是中国回力鞋。“我不是很清楚回力的历史,不过回力很具有时尚感,而且便宜。”周英说,回力鞋最近在国外很火,因此,经常会有一些留学的同学让她帮忙买了寄过去,“前天,我还一下子给他们寄了五双”。在长沙市体育馆路52号的集美体育用品专卖店,崭新的橱窗内,摆放着6种不同样式的回力鞋,而

白底红纹的经典款回力帆布鞋摆放在最显眼的位置。“这个橱窗是最近为了回力特地做的。”已销售十多年回力鞋的经理高巧玲告诉记者,这两个月,回力鞋卖得越来越好,以前一个月也卖不出1双,现在一天可以卖20多双。对于回力鞋在国外的流行,高巧玲自己也知道一些:“经常有出国留学的学生来这买鞋,国外都卖几百元一双,我们这才卖三四十元,并且有很多款式。”



回力鞋海魂衫引爆眼球,重成时尚。

“老国货不比国际名牌差”

位于长沙河西锦绣潇湘创意列车商铺负一楼的馥春堂,10平方米左右的小店,摆满了上百种国货。虽已是中午12点,但店内仍有顾客在挑选护肤品。“这些老国货不仅便宜好用,而且效果也不比一些国际大品牌差。”顾客李俐告诉记者。前些时候,李俐去杭州跟朋友一起买了一盒“谢馥春”,觉得效果很不错,回来就从网上搜,竟

然发现长沙也有这样的店,因此,她就不顾大太阳,大老远地过来淘东西。“其实,这些老国货都经过历史的考验。”该店老板田珊指着卖得最好的谢馥春介绍,该品牌是中国最早的化妆品,距今已有近两百年历史,非常好用,“这些都是天然材料加工而成,对皮肤没刺激,而且护肤效果特别好,价格也比较实惠,所以卖得很好。”

经济信息

哈尔滨“害修”男孩子于长沙再寻梦 进入中国20年,必胜客陪伴消费者踏上欢乐之旅



每个家庭的欢乐,都随着时代的跃进,有了更新、更美的内涵。无论时代变迁,在那间红屋顶下的餐厅里,永远可以找到欢乐,更细致,更难忘。近日,长沙必胜客就迎来了冰城的幸运儿,他们是一对才华横溢的歌手组合,曾在“快男”舞台上闪闪发光的明日之星——害修组合。他们作为必胜客“20年20人20城”活动哈尔滨的“欢乐之旅主人公”直飞长沙寻梦而来,只为再次踏上这块让梦想起飞的土地,再次面对那个让梦想成真的舞台,用他们宽阔的胸怀和炙热的激情为仍在“快男”舞台上奋斗的兄弟加油!

“只要有梦想,人生处处都是舞台”!80后的“害修组合”虽然年轻,却有着一个豁达、执着的信念,因此活动主办方为害修组合的“欢乐之旅”准备了第一个惊喜——在必胜客餐厅为他们举办了一场精彩的表演会。必胜客“20年20人20城”活动不仅给他们搭建起了一个属于他们的舞台,让他们秀出自己,更有才华横溢的必胜客粉丝团到场献技助威,长沙一对90后说唱组合慕名而来切磋交友,这份志趣相投的友谊无论是现场还是情感上都这场见面会推向了另一个高潮。见面会现场,“害修组合”演唱了原创说唱歌曲,大秀高难度舞技,令人惊叹的B-BOX表演和现场即兴发挥的原创节目牢牢的抓住了观众的心,短短近一小时的时间内,已经令许多长沙观众无法忘怀。

作为“20年20人20城”活动中的一段“欢乐之旅”,我们愿意与追逐梦想,享受欢乐的年轻人一起创造难忘的旅程和回忆。”“害修组合”说。为了更深刻见证当下社会中的“大欢乐”,必胜客将陪伴全国20城、40余名幸运消费者踏上梦寐的欢乐之旅,帮助他们寻找、追忆、畅想心中“迫切”实现的“欢乐梦想”。这些故事的主人公中有年逾六旬的作家,有新疆维族小妹妹,有才华横溢的音乐人,也有默默奉献的志愿者。他们的旅程日记中将写满鲜明的风土人情,摇摆的社会节奏,久违的温馨片段。他们的足迹连起来,画出了一个象征欢乐团圆的“圈”。

正如必胜客的新口号“pizza and more”中,无法直译的“more”,因为每个人对欢乐都有自己的理解和追求。但可以肯定的是:欢乐的旅程上,有你,有我,有必胜客。

神丹公司率先推出“保洁蛋”

市场上销售的大部分鸡蛋都没有经过清洗,更谈不上消毒。消费者买回的鸡蛋上面经常残留羽毛、粪便、饲料等脏物,可能带有沙门氏菌、大肠杆菌,甚至可能造成禽流感病毒传播,危害人体健康,是名副其实的“脏蛋”。1970年12月29日,美国国会审议批准《蛋制品检查法》,将表面污浊的鸡蛋列为“脏蛋”,并对市场上经查确认的“脏蛋”进行销毁处理。日本、澳大利亚等发达国家销售的也大多是“保洁蛋”。湖北神丹公司引进世界先进加工设备,创新推出神丹“保洁蛋”。通过清洗、干燥、紫外线灭菌、涂油保鲜、剔除散黄、剔除裂纹、分级、喷码包装等八道工序严格把关。清洗工序,除掉蛋壳表面的脏物后冷风干燥;紫外线灭菌可杀灭残留细菌;通过机器自动挑出肉眼很难发现的散黄蛋和裂纹蛋;涂油保鲜解决了鸡蛋清洗后不易保存的难题,给清洗后的鸡蛋再穿上一层类似蛋膜的保鲜油“外衣”,阻止病菌再入侵,延长保质期;最后在每枚蛋体上喷印可上网查询的编码,充分保证蛋品安全。

学习兴趣才是孩子最好的老师 万利达教育电子强势进入湖南



段来帮助孩子提高成绩,可大部分孩子学习成绩不能有效提高的原因在于学习动力不足。不从根本上解决孩子学习兴趣,最终这样的产品只能被孩子束之高阁。全国电子百强,销售过百亿的万利达集团,凭借的是自己26年持续发展所积累的雄厚的产品研发实力。今天万利达教育电子以中国教育专家的身份强势进入市场,而且带来了崭新的家庭教育解决方案,以强大的五大动漫学习法来提升孩子的学习兴趣,以优质的资源、完善的学习管理系统、人性化的激励系统来提升孩子的综合能力和学习成绩。万利达不仅给教育

电子事业带来了全新的理念和产品,也给广大经销商带来了全新的品牌立体经营模式和巨大的商机。现今,万利达强势进入全国教育电子市场,重金签约知名主持人汪涵代言,全程赞助金鹰卡通“足球宝贝”栏目,独家签约香港华纳国际“猫和老鼠”卡通形象,湖南、江苏、四川、安徽、山东、辽宁等全国各大卫视全面投入,全国今年投入超过1亿元打造品牌形象。并以此为基础,集团全系列产品陆续强势进入全国市场:讲课点读机、电视视频学习机、学生电脑、电子书、平板电脑、笔记本电脑、GPS、手机、DVD、移动DVD、移动电视、数

码相框、电脑电视一体机、小家电、大型户外LED广告屏等等……显示了集团在中国市场大展拳脚,志在必得的信心和决心。众多强势产品也给广大万利达代理商带来了更多附加值,提供了一个无限发展的空间。万利达于今年7月进入湖南,短短一个月,销售网络在湖南已全面展开,省内大部分区域、各大书店、连锁电器均有专柜销售。根据湖南省发展规划,现面向衡阳、岳阳地区及省内部分地区的县城隆重招商。欢迎有志之士加盟。垂询热线:0731-84432888

“洗了澡的鸡蛋,神丹保洁蛋”,凭借优良的品质,“保洁蛋”进入全国各大超市,并成为麦当劳、肯德基两大洋快餐的蛋品供应商。